
 

 

 بسمه تعالی

 جامعه سلامتپرستاری  روزانه طرح درس

 

 

 2227111/ جامعه سلامت نام و شماره درس : پرستاری  رشته مقطع تحصیلی : کارشناسی پرستاری

  محل برگزاری : دانشکده پرستاری و مامایی 

 سلامت جامعه پرستاری : گروه آموزشی

 

 نظری   واحد  یک و نیم : تعداد و نوع واحد : 

 ندارددروس پیش نیاز :  

  دکتر فاطمه غفارینام مسئول درس :  

 آدرس دفتر : دانشکده پرستاری و مامایی 

 

دد دانشجویان از طریق تجزیه و تحلیل و ترکیب یافته ردد بعلاوه سعی می گربا ارائه این درس سعی می شود موقعیت لازم جهت شناخت و درک عوامل موثر بر سلامت جامعه و همچنین اشنایی با نظام ارائه خدمات فراهم گشرح درس : 

 اجرا و ارزشیابی سلامت جامعه بکار گیرند. –برنامه ریزی  –های خود و دیگران بتوانند فرایند پرستاری را بعنوان یک روش علمی در مورد بررسی 

 

 هدف کلی درس :

جهت حل مشکلات جامعه ارائه  امعه و مبانی آن به دانشجو است تا با بکارگیری اصول خدمات بهداشتی اولیه بتواند در قالب فرایند پرستاری بهداشت جامعه تدابیر مناسبهدف کلی این درس انتقال دانش و اطلاعات لازم در زمینه بهداشت ج

 نماید .

 

 

 



 غفاری دکترنام استاد:   : پرستاری                                                                رشته تحصیلی                                    یک و نیم تعداد واحد:                         تاریخچه بهداشت عمومی)نظری(عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                               2 :شماره جلسه       دانشجو باید بتواند تاریخچه بهداشت عمومی را شرح دهد.                                        :هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
بهداشت عمومی در عهد باستان را توضیح  -

 دهد.
بهداشت عمومی در عهد وسطی را شرح  -

 دهد.
بهداشت عمومی در عهد رنسانس را شرح  -

 دهد.
بهداشت عمومی در قرن هجدهم و نوزدهم  -

 را شرح دهد.
بهداشت عمومی در قرن بیستم را شرح  -

 دهد.
یخچه پرستاری بهداشت جامعه را شرح تار -

 دهد.

پرسش 
 و پاسخ

 زمان
 دقیقه21

 
 بهداشت عمومی در عهد باستان -
 
 بهداشت عمومی در عهد وسطی -
 
 بهداشت عمومی در عهد رنسانس -

 
 بهداشت عمومی در قرن هجده و نوزده -
 
 بهداشت عمومی در قرن بیستم -
 
 تاریخچه پرستاری بهداشت جامعه -

 
 دقیقه11

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

حضور در  -
 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
امتحانا ت مرحله  -

 پایان ترم و ای

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                     رشته تحصیلی              یک و نیم تعداد واحد:                       جامعه ، بهداشت جامعه و پرستاری بهداشت جامعه:  عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                1 شماره جلسه:           را توضیح دهد.                          پرستاری بهداشت جامعه  دانشجو باید بتواند جامعه ، بهداشت جامعه و هدف کلی درس:

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 قه()دقی

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :

 جامعه و انواع آن را توضیح دهد. -

 
 بهداشت جامعه را شرح دهد. -
 
 اهداف بهداشت جامعه را توضیح دهد. -
 
ویژگی ها و وظایف پرستار بهداشت جامعه  -

 دهد.را توضیح 
 
 ابعاد پرستاری بهداشت جامعه را شرح دهد. -
 
انواع مددجوی دریافت کننده خدمات  -

 بهداشتی را نام ببرد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 

 جامعه و انواع آن -

 
 بهداشت جامعه -
 
 اهداف بهداشت جامعه -
 
 ویژگی ها و وظایف پرستار بهداشت جامعه -
 
 ابعاد پرستاری بهداشت جامعه -
 
 
 انواع مددجو -

 
 دقیقه21

 
 دقیقه 21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
متحانا ت مرحله ا -

 پایان ترم و ای

 

 

 

 

 

 



 غفاری  دکتر نام استاد:: پرستاری                                              رشته تحصیلی                                    یک و نیم تعداد واحد:                         عوامل موثر بر بهداشت )نظری( عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                              2: شماره جلسه            دانشجو باید بتواند عوامل موثر بر بهداشت و سلامت جامعه را توضیح دهد.                      : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

بل از لازم دانشجو ق

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند : 
اثر عامل وراثت را در بهداشت جامعه  -

 توضیح دهد.
 
شرح اثر نظام سیاسی را در بهداشت جامعه  -

 دهد.
 
اثر عامل محیط را در بهداشت جامعه شرح  -

 دهد.
 
اثر عامل شیوه زندگی در بهداشت جامعه را  -

 توضیح دهد.
 
اثر عامل اقتصادی ، اجتماعی و سیاسی را  -

 در بهداشت جامعه توضیح دهد.
 
مواضع دستیابی به رفتارهای بهداشتی را  -

 شرح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 ر وراثت در بهداشت جامعهتاثی -
 
 
 تاثیر نظام سیاسی در بهداشت جامعه -
 
 
 تاثیر محیط در بهداشت جامعه -
 
 
 تاثیر شیوه زندگی در بهداشت جامعه -
 
 
تاثیر عوامل اقتصادی ، اجتماعی و سیاسی  -

 در بهداشت جامعه
 
 موانع دستیابی به رفتارهای بهداشتی -

 
 دقیقه21

 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 پایان ترم و ای

 

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                    رشته تحصیلی                    یک و نیم تعداد واحد:                                         مفاهیم سلامتی ، بیماری و پیشگیری )نظری( عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                    2: شماره جلسه                      یشگیری را توضیح دهد.دانشجو باید بتواند مفاهیم سلامتی ،بیماری و پ: هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 ریستد

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 مفاهیم سلامتی را توضیح دهد. -
 
 ابعاد سلامتی را شرح دهد. -
 
 مفاهیم بیماری را شرح دهد. -
 
 طیف بیماری و سلامت راتوضیح دهد. -
 
 .پیشگیری و انواع آن را توضیح دهد -
 
اصول پیشگیری از بیماری های واگیر را  -

 شرح دهد.
 
اصول پیشگیری از بیماری های غیر واگیر  -

 را شرح دهد.
 
نقش تغذیه و پرستار بهداشت جامعه در  -

 پیشگیری از بیماری ها را توضیح دهد.

 

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 مفاهیم سلامتی -
 
 ابعاد سلامتی -
 
 مفاهیم بیماری -
 
 ف بیماری و سلامتطی -
 
 پیشگیری و انواع آن -
 
 اصول پیشگیری از بیماری های واگیر -
 
 
 اصول پیشگیری از بیماری های غیر واگیر -
 
نقش تغذیه و پرستار بهداشت جامعه در  -

 پیشگیری از بیماری ها

 
 دقیقه1

 
 دقیقه21

 
 دقیقه1

 
 دقیقه1

 
 دقیقه11

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                         رشته تحصیلی                                    یک و نیم تعداد واحد:                                    ایمن سازی )نظری(:عنوان درس

 ساعت 1: مدت زمان جلسه                                             1 :شماره جلسه                             دانشجو باید بتواند انواع ایمنی و ایمن سازی گروه های هدف را شرح دهد.         : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

حین ارزشیابی در 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 ایمنی و انواع آن را شرح دهد. -
 
 پاسخ های ایمنی را توضیح دهد. -
 
 انواع واکسن را توضیح دهد. -

 

 

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 ایمنی و انواع آن -
 
 پاسخ های ایمنی -
 
 انواع واکسن -
 
 

 
 دقیقه11

 
 یقهدق 21

 
 دقیقه11

 
 

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 : دکتر غفارینام استاد: پرستاری                                            رشته تحصیلی                 یک و نیم تعداد واحد: ازی )نظری(                                              :ایمن سعنوان درس

 ساعت 1: مدت زمان جلسه                                        6: شماره جلسهدهد.                                      : دانشجو باید بتواند انواع ایمنی و ایمن سازی گروه های هدف را شرح هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

مک وسایل ک

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :

 
موارد مصرف و منع مصرف واکسن ها را  -

 شرح دهد.
 
 عوارض شایع واکسیناسیون را شرح دهد. -
 
 نحوه تزریق واکسن را توضیح دهد. -
 
 نحوه نگه داری واکسن ها را توضیح دهد. -

 

پرسش 
 اسخو پ

زمان 
 دقیقه21

 
 
 موارد مصرف و منع مصرف واکسن -
 
 
 عوارض شایع واکسیناسیون -
 
 
 نحوه تزریق واکسن -
 
 نحوه نگه داری واکسن -

 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه11
 

 دقیقه1

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
ر شرکت فعال د -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                            لیرشته تحصی                       یک و نیم تعداد واحد:                               فرایند پرستاری در بهداشت جامعه )نظری(: عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                       7: شماره جلسه           دانشجو باید بتواند مراحل فرآیند پرستاری در بهداشت جامعه را توضیح دهد.                                            : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 : دانشجو باید بتواند

 
خصوصیات فرآیند پرستاری بهداشت جامعه  -

 را شرح دهد.
 
مراحل فرآیند پرستاری بهداشت جامعه را  -

 توضیح دهد.
 
کاربرد فرآیند پرستاری بهداشت جامعه را  -

 شرح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 
 خصوصیات فرآیند پرستاری بهداشت جامعه -
 
 همراحل فرآیند پرستاری بهداشت جامع  -
 
 
 کاربرد فرآیند پرستاری بهداشت جامعه  -
 

 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
متحانا ت مرحله ا -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 غفاری دکتر نام استاد:: پرستاری                                             رشته تحصیلی                           یک و نیم تعداد واحد:                                آموزش بهداشت )نظری(   عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                         8: شماره جلسه           و باید بتواند آموزش بهداشت و نقش آن در ارتقا سلامت و بهداشت را شرح دهد.                  دانشج: هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ی آغازین(ارزشیاب

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 آموزش بهداشت را تعریف کند. -
 
 اهداف آموزش بهداشت را توضیح دهد. -
 
آموزش بهداشت و نقش آن را در پیشگیری  -

 دهد. توضیح
 
 اصول آموزش بهداشت را بیان کند. -
 
 مدیریت آموزش بهداشت را شرح دهد. -
 
نقش پرستار در آموزش بهداشت را توضیح  -

 .دهد

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تعریف آموزش بهداشت -
 
 اهداف آموزش بهداشت  -
 
 نقش آموزش بهداشت در پیشگیری -
 
 
 اصول آموزش بهداشت  -
 
 وزش بهداشتمدیریت آم  -
 
 نقش پرستار در آموزش بهداشت  -

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه11
 

 دقیقه21
 

 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
نشجویان فعالیت دا -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 



 

 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                     رشته تحصیلی                            یک و نیم تعداد واحد:        سیاست های بهداشت جهانی )نظری(                      :  عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                            9: شماره جلسه        دانشجو باید بتواند سیاست های بهداشت جهانی را شرح دهد.                                                     : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

زم دانشجو قبل از لا

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 مراقبت بهداشتی اولیه را توضیح دهد. -

 

 دهد.اصول مراقبت بهداشتی اولیه را شرح  -

 ابعاد مراقبت بهداشتی اولیه را توضیح دهد. -

ویژگی های مراقبت بهداشتی اولیه را شرح  -

 دهد.

اهداف مراقبتهای بهداشتی اولیه را شرح  -

 دهد.

عوامل موثر در خدمات بهداشتی اولیه را  -

 شرح دهد.

نقش پرستار در مراقبت های بهداشتی اولیه  -

 را توضیح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

 زمان
 دقیقه21

 
 مراقبت بهداشتی اولیه -
 
 اصول مراقبت بهداشتی اولیه -
 
 ابعاد مراقبت بهداشتی اولیه -
 
 ویژگی های مراقبت بهداشتی اولیه -
 
 اهداف مراقبتهای بهداشتی اولیه -
 
 عوامل موثر در خدمات بهداشتی اولیه -
 
 نقش پرستار در مراقبت های بهداشتی اولیه -

 
 دقیقه1

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                        رشته تحصیلی                   یک و نیم تعداد واحد:                       نظام های ارائه دهنده خدمات بهداشتی )نظری(    :عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                                                                         21: شماره جلسه                           دانشجو باید بتواند                  : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 (ارزشیابی آغازین

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 نظام بهداشتی را تعریف کند. -
 
نقش تسهیلات بهداشتی در تامین سلامت  -

 جامعه را شرح دهد.
 
جهان  وضعیت خدمات بهداشتی،درمانی در -

 را توضیح دهد.
 
سازمان های ارائه دهنده خدمات بهداشتی  -

 ،درمانی در جهان را شرح دهد
. 

سازمان های ارائه دهنده خدمات بهداشتی   -
 ،درمانی در ایران را شرح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 نظام بهداشتی -
 
نقش تسهیلات بهداشتی در تامین سلامت  -

 جامعه
 
 ت بهداشتی،درمانی در جهانوضعیت خدما -
 
 
سازمان های ارائه دهنده خدمات بهداشتی  -

 ،درمانی در جهان
 
سازمان های ارائه دهنده خدمات بهداشتی   -

 ،درمانی در ایران

 
 دقیقه1

 
 دقیقه21

 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 خپاس

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                          رشته تحصیلی                                    یک و نیم تعداد واحد:             شبکه بهداشتی در ایران )نظری(              عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                   22 :شماره جلسهدانشجو باید بتواند شبکه بهداشتی در ایران را شرح دهد.                                                         : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 بتواند :دانشجو باید 

 
تاریخچه سیستم شبکه های بهداشتی ،  -

 درمانی را شرح دهد.
 
سطوح مراقبت بهداشتی را در ایران توضیح  -

 دهد.
 
ساختار واحدهای عرضه کننده خدمات  -

 .بهداشتی در ایران را توضیح دهد

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 
تاریخچه سیستم شبکه های بهداشتی ،  -

 درمانی
 
 قبت بهداشتی در ایرانسطوح مرا -
 
 
ساختار واحدهای عرضه کننده خدمات  -

 بهداشتی در ایران

 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه61

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
الیت دانشجویان فع -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 غفاری ردکت: نام استاد: پرستاری                                       رشته تحصیلی              یک و نیم تعداد واحد:                         تیم بهداشتی در ایران و پویایی گروه )نظری( عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                            21: شماره جلسه     دانشجو باید بتواند تیم بهداشتی در ایران و پویایی گروه را توضیح دهد.                                   :هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

انشجو قبل از لازم د

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 تیم بهداشتی را تعریف کند.  -
 
 اهداف تیم بهداشتی را شرح دهد. -
 
تهای تیم بهداشتی را شرح ترکیب و فعالی -

 دهد.
 
 وظایف اعضا تیم بهداشتی را شرح دهد. -
 
 گروه را تعریف کند. -
 
 ویژگی های  گروه را شرح دهد. -
 
 پویایی گروه را شرح دهد. -
 
نقش پرستار بهداشت جامعه را در گروه  -

 شرح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تعریف تیم بهداشتی -
 
 اشتیاهداف تیم بهد -
 
 ترکیب و فعالیتهای تیم بهداشتی -
 
 
 وظایف اعضا تیم بهداشتی -
 
 تعریف گروه -
 
 ویژگی های  گروه -
 
 پویایی گروه -
 
 نقش پرستار بهداشت جامعه در گروه -

 
 دقیقه1

 
 دقیقه1

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه21
 

 دقیقه1
 

 دقیقه21
 

 دقیقه21
 

 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 



 

 غفاری  دکتر: نام استاد: پرستاری                                   رشته تحصیلی                                    یک و نیم واحد:  تعداد                      جمعیت و عوامل موثر برآن  )نظری(       عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                             22: شماره جلسه  دانشجو باید بتواند  جمعیت و عوامل موثر برآن را شرح دهد.                                           : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

الیتهای فع

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 جمعیت را تعریف کند. -
 
سیر تاریخی جمعیت در جهان و ایران را  -

 شرح دهد.
 
 چرخه جمعیت شناسی را شرح دهد. -
 
مشکلات ناشی از ازدیاد جمعیت را توضیح  -

 دهد.
 
نقش پرستار بهداشت جامعه در کنترل رشد  -

 .هدجمعیت را شرح د

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تعریف جمعیت -
 
 سیر تاریخی جمعیت در جهان و ایران -
 
 
 چرخه جمعیت شناسی -
 
 مشکلات ناشی از ازدیاد جمعیت -
 
 
نقش پرستار بهداشت جامعه در کنترل  -

 جمعیت

 
 دقیقه1

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه21
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 ردوایت ب -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                    رشته تحصیلی                                    یک و نیم تعداد واحد:                        بهداشت مدارس  )نظری(                     عنوان درس:

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                                      22 :شماره جلسه     دانشجو باید بتواند بهداشت مدارس را شرح دهد.                                             هدف کلی درس: 

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 
لازم دانشجو قبل از 

ارزشیابی  -شروع کلاس
 آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(
 روش تدریس

وسایل کمک 
 آموزشی

 ارزشیابی تکمیلی فعالیتهای فراگیران ین تدریسارزشیابی در ح

 دانشجو باید بتواند :
 تاریخچه بهداشت مدارس را شرح دهد. -
 
 اهمیت بهداشت مدارس را شرح دهد. -
 
 برنامه بهداشت مدارس را توضیح دهد. -
 
 وضعیت سلامت دانش آموزان را شرح دهد. -
 
 آموزش بهداشت در مدارس را توضیح دهد. -
 
 اشت محیط مدرسه را توضیح دهد.بهد -
 

 .نقش پرستار بهداشت مدارس را شرح دهد -

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تاریخچه بهداشت مدارس -
 
 اهمیت بهداشت مدارس -
 
 برنامه بهداشت مدارس -
 
 بررسی وضعیت سلامت دانش آموزان -
 
 
 آموزش بهداشت در مدارس -
 
 
 بهداشت محیط مدرسه -
 
 بهداشت مدارس نقش پرستار -

 
 دقیقه1

 
 دقیقه21

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 

 دقیقه11
 
 

 دقیقه11
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 



 غفاری دکتر: نام استاد: پرستاری                                  رشته تحصیلی                      یک و نیم تعداد واحد:                   بهداشت حرفه ای )نظری(               :  عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                  21 شماره جلسه: ند بهداشت حرفه ای و پیشگیری از حوادث ناشی از کار را شرح دهد.                        دانشجو باید بتوا :هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

رفتار ورودی)آمادگی 

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 ی دروسخلاصه محتوا
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 تاریخچه بهداشت حرفه ای را شرح دهد. -
 
 بهداشت حرفه ای را تعریف کند. -
 
 اهداف بهداشت حرفه ای را توضیح دهد. -
 
 را شرح دهد. وظایف بهداشت حرفه ای -
 
اصول پیشگیری از بیماریهای ناشی از کار  -

 را شرح دهد.
 
وظایف پرستار بهداشت حرفه ای را شرح  -

 دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تاریخچه بهداشت حرفه ای -
 
 تعریف بهداشت حرفه ای -
 
 اهداف بهداشت حرفه ای -
 
 وظایف بهداشت حرفه ای -
 
 یهای ناشی از کاراصول پیشگیری از بیمار -
 
 وظایف پرستار بهداشت حرفه ای -

 
 دقیقه21

 
 دقیقه1

 
 دقیقه21

 
 دقیقه11

 
 دقیقه21

 
 

 دقیقه21

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
یت دانشجویان فعال -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم

 

 

 

 

 

 

 



 غفاریدکتر:نام استاد : پرستاری                                                    رشته تحصیلی                       یک و نیم  تعداد واحد:                  بهداشت سالمندی  )نظری(                     : عنوان درس

 ساعت1: مدت زمان جلسه                                                   26: شماره جلسه           دانشجو باید بتواند بهداشت سالمندی و نیازهای دوران سالمندی را شناسایی و توضیح دهد.           : هدف کلی درس

 اهداف ویژه در پایان کلاس

دی)آمادگی رفتار ورو

لازم دانشجو قبل از 

 -شروع کلاس

 ارزشیابی آغازین(

 خلاصه محتوای دروس
 زمان

 )دقیقه(

روش 

 تدریس

وسایل کمک 

 آموزشی

ارزشیابی در حین 

 تدریس

فعالیتهای 

 فراگیران
 ارزشیابی تکمیلی

 دانشجو باید بتواند :
 سالمندی را تعریف کند. -
 
 نظریه های سالمندی را شرح دهد. -
 
امل موثر بر سلامت سالمندان را توضیح عو -

 دهد.
 
تغییرات طبیعی در دوران سالمندی را شرح  -

 دهد.
 
نقش پرستار بهداشت جامعه در ارائه خدمات  -

 به سالمندان را شرح دهد.

پرسش 
 و پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
 تعریف سالمندی -
 
 نظریه های سالمندی -
 
 عوامل موثر بر سلامت سالمندان -
 
 
 رات طبیعی در دوران سالمندیتغیی -
 
 
نقش پرستار بهداشت جامعه در ارائه خدمات  -

 به سالمندان

 
 دقیقه1

 
 دقیقه11

 
 دقیقه21

 
 

 دقیقه21
 
 

 دقیقه11

 
 سخنرانی -

 
پرسش و  -

 پاسخ

 
 وایت برد -
 
 اورهد -
 
 پروژکتور -

پرسش و 
 پاسخ

زمان 
 دقیقه21

 
شرکت فعال در  -

بحث های مرتبط 
 با موضوع درس

 
حضور در  -

 کلاس درس

 
فعالیت دانشجویان  -

 در هر جلسه
 
 
امتحانا ت مرحله  -

 ای و پایان ترم
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